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1. Redusoi kehdidn kohdistuva kuormitus samanar-
voiseksi voima-momenttipariksi pisteeseen A,

kun w; = 2kN/m, ws = 1 kN/m, P = 4 kN, W,
g = 60° ja M, = 5kNm. Ilmoita voimaresul- 4 |
tanin suuruus ja suuntakulma. -
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2. Laatta on tuettu pallonivelelld A, rullalla B ja
koydella C'D. Midritd laatan tukireaktiot sekid
koydessd C'D vaikuttavan voiman suuruus, kun
Fy = 300N, F;, = 600N, F3; = 400N ja
M, :6500 kNm. Laatan omaa painoa eiké pak-
suutta oteta huomioon.

Huom!l  Tebiivananmossa. M, in
Z SUUrUUS ole [’147\1431 olle GOONM—.
ch } ey GO0 kM oy o e stqrau bseaa_
£ ful ) yormstie” ef dullc qarkeuid
( Bz V\Pja‘f‘ﬁ'vu:\ch) ) TCJ{E’ el
ucktnkonn ole mc’r[ci*‘fﬁr reats-
Ve'la  arpos ‘“CM?‘J&L

Zp
Ve ZF»(';O) Ay + F1 =0 =5 A, = -300N
= = 60 M
NIRy =05 Ay -t > Ay .
Brivy -0y “fpfs Mov B0 s Fop = 1503k
& §MA'120} “Brlm + Kb —Feotm =0 3, =98N
fTEF‘;-_ =O) A:,_-l— BZ_‘T FCD --Fl =0 => Az.='—50}1[<N /,/P



Rak-54.1100 Statiikka

Tentti, ratkaisut

932011

3. Mairitd palkin leikkausvoima- ja taivutusmo-
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menttijakaumat ja piirrd kuviot. Ilmoita liséksi 5kN
palkin rasitetuimmat poikkileikkaukset. 2 kN/m
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4. Kitkattoman mekanismin kunkin sauvan paino
on 200 N, jousen jousivakio on £ = 600 N/m
ja se on venymiton, kun 8 = 0°. Milld kulman
f arvoilla mekanismi on tasapainossa ja ovatko

tasapainoasemat stabiileja?
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